



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91

Письма в редакцию

Переводные методы труда — всем строителям

В Беларуси ежегодно работниками строительных организаций производится строительных материалов на сумму свыше 100 млрд. рублей. Из этого громадного количества на строительство городов, поселков и на строительство жилищных объектов выделяется небольшая часть. Поэтому строительство жилищных объектов является задачей первостепенной важности для нашей страны.

Для выполнения работ в жилищном строительстве необходимо использовать переводные методы труда. Эти методы позволяют значительно сократить сроки строительства жилищных объектов, повысить производительность труда рабочих и снизить затраты на строительство.

Переводные методы труда заключаются в том, что строительные организации переводят рабочие бригады из одного вида работ в другой, где требуется их участие. Это позволяет эффективно использовать трудовые ресурсы и избежать простоев бригад.

Важным условием успешного применения переводных методов труда является тщательное планирование и организация работ. Необходимо обеспечить перемещение бригад в сроки, предусмотренные графиком строительства.

В заключение хочу отметить, что переводные методы труда являются эффективным средством для ускорения жилищного строительства. Их применение позволит обеспечить потребности населения в жилье и улучшить жилищные условия в городах и поселках. Необходимо принять все меры для широкого внедрения переводных методов труда на всех этапах строительства.

ИЗ ПОСЛЕДНИХ ЧИСЕЛ

Когда у редактора нет чувства самокритики...

Работая в газете «Коммуна» я нередко испытываю чувство досады, когда вижу в газете материалы, в которых неправильно сообщается о деятельности органов государственной власти, о деятельности работников милиции, о состоянии дел в различных учреждениях. Иногда мне приходится писать письма в редакцию, указывая на неточности в материалах. Однако в последнее время я заметил, что некоторые редакторы не испытывают чувства самокритики и не стремятся исправить ошибки в материалах.

Вместо этого они предпочитают отмахиваться от замечаний читателей и продолжать публиковать неточные материалы. Это вызывает у читателей разочарование и подрывает авторитет издания. Необходимо, чтобы редакция проявляла больше ответственности и самокритичности к своим материалам.

Вузы области в новом учебном году

В этом учебном году вузы области приступили к занятиям. Студенты и преподаватели приступили к выполнению учебных заданий. В этом году особое внимание уделяется практическим занятиям и развитию самостоятельности студентов. Также отмечается повышение уровня преподавания и улучшение материальных условий обучения.

Важным условием успешного обучения является активное участие студентов в учебном процессе. Необходимо проявлять инициативу и стремление к знаниям. Также важно поддерживать дисциплину и соблюдать правила поведения в учебном заведении. Только таким образом можно добиться хороших результатов в учебе.

Обеспечить порывами вояду в автобусе

Работники автомобильного транспорта, особенно водители автобусов, играют важную роль в перевозке пассажиров. Для обеспечения безопасности и комфорта пассажиров необходимо соблюдать правила эксплуатации автобуса. Водителям следует проявлять внимательность и осторожность при вождении, а пассажирам — соблюдать правила поведения в транспорте.

Важным условием обеспечения безопасности в автобусе является регулярное техническое обслуживание транспорта. Необходимо своевременно проводить ремонтные работы и проверять состояние узлов и агрегатов автобуса. Также необходимо обеспечить наличие запасных частей и инструментов на борту автобуса.

Кроме того, важно обеспечить высокий уровень культуры обслуживания пассажиров. Водители должны проявлять вежливость и внимание к пассажирам, обеспечивая комфортные условия поездки. Также необходимо организовать работу с пассажирами, особенно с детьми и пожилыми людьми.

В ПОСЛЕДНИХ ЧИСЛАХ

В последние дни мы видим в газете материалы, в которых сообщается о различных событиях в области. Однако некоторые сообщения вызывают сомнения и требуют уточнения. Необходимо проверять достоверность информации и не поддаваться на провокации. Также важно отметить положительные события и достижения в различных сферах деятельности.

В заключение хочу сказать, что в последние дни мы наблюдаем активное участие населения в общественной жизни. Люди проявляют интерес к событиям в области и стремятся внести свой вклад в развитие региона. Это является хорошим знаком и свидетельствует о росте общественной ответственности граждан.

ПО СЛОВАМ ВЫСТУПИЛИ «КОММУНЫ»

Вопросы, которые вы подняли в своей статье, являются актуальными для нашей области. Мы считаем, что необходимо принять меры для решения этих проблем. В первую очередь, это касается улучшения жилищных условий населения и развития социальной сферы. Также важно наладить взаимодействие органов власти и гражданского общества.

В заключение хочу сказать, что мы готовы к диалогу и открыты для предложений. Мы будем рады услышать ваше мнение по поводу рассмотренных вопросов. Только совместными усилиями мы сможем решить все проблемы и улучшить жизнь населения области.

НОВЫЕ СЕЛЬСКИЕ МУЗЫ

В последнее время в сельских районах области наблюдается рост культуры и искусства. Люди все чаще участвуют в культурных мероприятиях, концертах и выставках. Это свидетельствует о повышении уровня жизни и интереса к культуре среди сельских жителей.

Важным условием развития сельской культуры является создание условий для творчества. Необходимо обеспечить доступность культурных учреждений и проведение мероприятий. Также важно поддерживать инициативы местных жителей и развивать творческие коллективы в сельских районах.

В забытых общениках

В последние годы внимание общественности и государственных органов сосредоточено на развитии крупных городов и промышленных центров. Однако не стоит забывать о развитии сельских территорий и малых населенных пунктов. Развитие этих территорий является важным условием устойчивого развития страны.

Для развития сельских территорий необходимо внедрять современные технологии и методы ведения сельского хозяйства. Также важно развивать инфраструктуру, включая дороги, школы, больницы и культурные учреждения. Только таким образом можно повысить уровень жизни в сельской местности.

В заключение хочу сказать, что развитие сельских территорий является задачей первостепенной важности. Необходимо привлечь инвестиции и обеспечить поддержку со стороны государства. Только активные действия позволят преодолеть отставание сельских районов и обеспечить достойные условия жизни для всех жителей области.

КИНО В КОЛКОЗАХ

В последние дни в колхозах области наблюдается активное развитие культуры и искусства. Люди все чаще участвуют в культурных мероприятиях, концертах и выставках. Это свидетельствует о повышении уровня жизни и интереса к культуре среди колхозников.

Важным условием развития культуры в колхозах является создание условий для творчества. Необходимо обеспечить доступность культурных учреждений и проведение мероприятий. Также важно поддерживать инициативы местных жителей и развивать творческие коллективы в колхозных районах.

НОВОЕ ЗНАНИЕ ЗАВОДСКОГО ПОЛИТЕХНИКА

В последние дни в заводских техникумах области наблюдается активное развитие науки и техники. Люди все чаще участвуют в научных мероприятиях, конференциях и выставках. Это свидетельствует о повышении уровня жизни и интереса к науке среди заводских работников.

Важным условием развития науки и техники в заводских техникумах является создание условий для творчества. Необходимо обеспечить доступность научных учреждений и проведение мероприятий. Также важно поддерживать инициативы местных жителей и развивать научные коллективы в заводских районах.

О наплыве норм в колхозах области

В последние дни в колхозах области наблюдается активный наплыв нормативных документов. Это вызывает у колхозников беспокойство и затрудняет выполнение их условий. Необходимо упростить процедуру утверждения норм и обеспечить их реальную выполнимость. Также важно учитывать специфику работы колхозов при разработке норм.

В заключение хочу сказать, что наплыв нормативных документов является проблемой для колхозов. Необходимо провести анализ действующих норм и устранить избыточность. Также важно обеспечить доступность информации о нормах и их требованиях. Только таким образом можно снизить нагрузку на колхозы и улучшить их работу.

Онапловы в колхозах области

В последние дни в колхозах области наблюдается активный наплыв онаплов. Это вызывает у колхозников беспокойство и затрудняет выполнение их условий. Необходимо упростить процедуру утверждения онаплов и обеспечить их реальную выполнимость. Также важно учитывать специфику работы колхозов при разработке онаплов.

В заключение хочу сказать, что онапловы являются проблемой для колхозов. Необходимо провести анализ действующих онаплов и устранить избыточность. Также важно обеспечить доступность информации о онаплах и их требованиях. Только таким образом можно снизить нагрузку на колхозы и улучшить их работу.

В. А. КАМЕНКА

